



**RETIFICAÇÃO Nº 01 DO EDITAL 046/2015**

No Edital 046/2015 de concurso público para Professor de Magistério Superior de 27/02/2015 publicado no DOU nº 40 de 02/03/2015, seção 3, páginas 83 e 84, considerar as seguintes retificações:

**ONDE SE LÊ**

ÁREA DE CONHECIMENTO	REQUISITOS
Anatomia Humana	Graduação em Ciências Biológicas ou da Saúde. Doutorado em Anatomia, Morfologia e/ou Patologia

1.2. PERÍODO DE INSCRIÇÕES: De 02 de março a 23 de março de 2015

**LEIA-SE**

ÁREA DE CONHECIMENTO	REQUISITOS
Anatomia Humana	Graduação em Ciências Biológicas ou da Saúde. Doutorado em Anatomia, Morfologia, Patologia e/ou Ciências da Saúde.

1.2. PERÍODO DE INSCRIÇÕES: De 02 de março a 30 de março de 2015

**Pedro Angelo Almeida Abreu**  
Reitor